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Μ. Χαρακόπουλος από Σύδνεϋ: Η αγάπη για την 
πατρίδα ενώνει τους απανταχού Έλληνες
/ Επικαιρότητα

«Ο εορτασμός της 25ης Μαρτίου με τον ομογενειακό 
ελληνισμό, κυριολεκτικά στο άλλο άκρο του πλανήτη, αποκτά 
μια ευρύτερη και υψηλότερη διάσταση. Η αγνή πατριωτική 
θέρμη των συμπατριωτών μας, εδώ στο Σίδνεϋ της 
Αυστραλίας, που δεν τη σβήνει η τεράστια απόσταση από την 
Ελλάδα, εμφυσά και σε εμάς αισθήματα εθνικής υπερηφάνειας 
και αυτοπεποίθησης».

Τα παραπάνω τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της 
Νέας Δημοκρατίας, βουλευτής Λαρίσης, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος, σε δήλωσή του 
μετά την πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία για τον εορτή του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου και τη Δοξολογία για την εθνική επέτειο, στον καθεδρικό Ι.Ν. του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Σύδνεϊ, στην οποία προέστη ο Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακαρίος.
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Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος πραγματοποιεί επίσημη επίσκεψη στο Σύδνεϋ με 
κοινοβουλευτική αντιπροσωπεία, κατόπιν πρόσκλησης του Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας να συμμετάσχει στις εκδηλώσεις για την εθνική επέτειο της 25ης 
Μαρτίου 1821 της εκεί πολυπληθούς ομογένειας. Στην αντιπροσωπεία 
συμμετέχουν, επίσης, ο βουλευτής της ΝΔ και πρόεδρος της Επιτροπής Ελληνισμού 
της Διασποράς κ. Φίλιππος Φόρτωμας, ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Σταύρος 
Μιχαηλίδης και ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κ. Κώστας Μπάρκας.

Στη δήλωσή του ο ΓΓ της ΚΟ της ΝΔ επισημαίνει ότι «οι εκδηλώσεις της 
ομογένειας για την ελληνική παλιγγενεσία καταδεικνύουν πέραν πάσης αμφιβολίας 
ότι οι ιδέες και οι αρχές που παρακίνησαν τους ηρωικούς μας προγόνους να 
αψηφήσουν την ισχύ μιας αυτοκρατορίας, διεκδικώντας έπειτα από 400 χρόνια 
οθωμανικού ζυγού την ελευθερία του έθνους και τη συγκρότηση ενός ανεξάρτητου 
ευρωπαϊκού κράτους, είναι ακόμη ζωντανές.
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Αυτές, άλλωστε, αποτελούν τον αόρατο μίτο που συνενώνει τους απανταχού 
Έλληνες όχι μόνον με το κοινό μακρύ παρελθόν μας αλλά και μεταξύ μας, 
ανεξάρτητα από τη χώρα που ζούμε. Η συναίσθηση αυτής της ενότητας του 
οικουμενικού ελληνισμού μας γεμίζει με δύναμη και αισιοδοξία.

Αυτή την κοινή κληρονομιά, που στην Αυστραλία, όπως ιδίοις όμμασι 
διαπιστώσαμε την διαφυλάττουν ακέραιη, είναι η σημαντικότερη παρακαταθήκη 
που οφείλουμε να μεταλαμπαδεύσουμε στις επόμενες γενιές.

Γιατί ο πατριωτισμός, η πίστη, η γλώσσα, η γνώση της ιστορίας και των 
παραδόσεων συνιστούν τα πλέον αποτελεσματικά όπλα απέναντι στις προκλήσεις 
των καιρών, είτε αυτές είναι οι επιβουλές αναθεωρητικών δυνάμεων, είτε η 
πολιτισμική ισοπέδωση της παγκοσμιοποίησης».

Μετά τη δοξολογία ο Μάξιμος Χαρακόπουλος και τα μέλη της αντιπροσωπείας της 
Βουλής των Ελλήνων είχαν επίσημη συνάντηση με τον αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. 
Μακάριο.

Ακολούθως, συνοδευόμενοι από τον Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος στο Σύνδεϊ, κ. 
Γιώργο Σκέμπερη, οι Έλληνες βουλευτές είχαν συνάντηση στο κοινοβούλιο με τους 
ελληνικής καταγωγής βουλευτές, τον κ. Στιβ Κάμπερ (υπουργό, γαιών, περιουσίας, 
πολυπολιτισμικότητας, αθλητισμού, απασχόλησης και τουρισμού) και την κ. Ελένη 
Πετίνου με τους οποίους συζήτησαν για τη σύσφιξη των ελληνοαυστραλιανών 
σχέσεων και τον δυναμισμό της ελληνικής κοινότητας.










